
Aantal respondenten: 92

Ouderenqujte 2016

Schoolklimaat (sfeer, omgang en veiligheid)

-- - + ++ ?

BIn hoeverre gaat uw kind met plezier naar school? 3,5 4 40 48

BHoe veilig voelt uw kind zich op school? 3,3 1 6 47 37 1

BHoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de school? 3,1 2 10 56 23 1

BHoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de school? 3,2 1 7 51 31 1

Onderwijsleerproces

-- - + ++ ?

BHoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 3,3 3 55 34

BIn hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau? 3,2 1 12 50 29

BVindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen? 3,1 3 14 48 25 2

BHoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkrachten? 3,4 6 45 40 1

Informatie en communicatie

-- - + ++ ?

BHoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er op school gebeurt? 3,4 10 37 45

BHoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw kind? 3,0 3 16 49 24

Algemeen

BWelk rapportcijfer geeft u de school? 7,5 1
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